DOLGOZAT FELADATOK

Megjegyzés: Abban az esetben, ha egy megkérdezett fogalom definicigjat tobb (egymés-
sal ekvivalens) médon lehet megadni, akkor ezek mindegyike j6 vélasznak mindsiil.

1. Legyen & és & két fliggetlen, standard normalis eloszlast valdszintiségi valtozo,
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& + & valdszinliségi valtozé strliségfiiggvényét.

azaz legyen ¢; strliségfiiggvénye f(z) =

2. Legyen ¢ exponencidlis eloszlasu valdszinliségi valtozé A = 1 paraméterrel, azaz
legyen ¢ siiriiségfoggvénye f(x) =e % hax >0, és f(zr) =0, ha x < 0. Szdmitsuk
ki a & + £2 valdszintiségi valtozo eloszlds és stirtiségfiiggvényét.

3. Egy urnaban 10 fehér és 10 piros goly6 van. Elvégziink 10 hizast egymaés utan ugy,
hogy minden hiizéas utan a kihuzott golyét visszadobjuk, és vele egylitt bedobunk az
urnaba két ugyanolyan szinii goly6t. Szamoljuk ki a kihtizott piros golydk szamanak
varhato értékét és szorasnégyzetét.

4. Ledobunk az egységintervallumra egymastél fiiggetleniil 10000 pontot, amelyek
egyenletes eloszlassal esnek ebbe az intervallumba, azaz legyen annak valdszintisége,
hogy egy pont valamely [a, b] C [0, 1] intervallumba esik b — a. Adjunk jé becslést a
mellékelt normalis eloszastablazat alapjan annak a valdszintiségére, hogy a dobés-
eredmények 0sszege 4900 és 5050 kozé esik.

5. Mikor mondjuk, hogy egy (£2, A, P) valésziniiségi mez6n adott £1,&s, . . ., valdszini-
ségi valtozok sorozata sztochasztikusan, illetve egy valdszinliséggel konvergal egy &
valoszinliségi valtozéhoz?

6. Mikor mondjuk, hogy egy £ val6szintiségi valtozénak az f(z) fiiggvény siirliségfiige-
vénye?



